
 
A Budapest Lízing Zrt.  

lízingtárgyak biztosításával kapcsolatos 
HIRDETMÉNYE 

 
I. A KÖTELEZŐEN ELŐÍRT, LÍZINGBEVEVŐ ÁLTAL KÖTENDŐ CASCO BIZTOSÍTÁS / VAGYONBIZTOSÍTÁS 

ÖNRÉSZESEDÉSÉRŐL ÉS TERÜLETI HATÁLYÁRÓL  
 

CASCO és VAGYONBIZTOSÍTÁS:  
Az önrészesedés mértéke legfeljebb 20%, de maximum 200.000 Ft lehet, de nem haladhatja meg a Lízingszerződésben vállalt 
sajáterő mértékét.  
Amennyiben nincs a saját erő mértékét meg nem haladó önrészesedésű biztosítás a választott biztosító társaság kínálatában, akkor az 
adott társaságnál elérhető legalacsonyabb önrészesedésű biztosítást kell megkötni. 

 
Területi hatály: 
Casco biztosítás területi hatálya legalább: Európa és Törökország egész területe, kivéve a volt Szovjetunió területét (ide nem értve 
Észtországot, Lettországot és Litvániát). 
Vagyonbiztosítás területi hatálya legalább: Magyarország. 
 

 
II. BIZTOSÍTÁSI KÁRTÉRÍTÉSI ÖSSZEG ELSZÁMOLÁSA 

 
Az ÁFÁ-val és önrészesedéssel csökkentett 300.000 Ft összeghatárig a biztosítási kártérítési összeget a biztosító a Lízingbevevőnek 
fizeti ki. Az ÁFÁ-val és önrészesedéssel csökkentett 300.000 Ft összeghatárt meghaladó biztosítási kártérítési összegnek a Lízingbevevő 
részére történő kifizetéséhez a Lízingbeadó írásos engedélye szükséges. 

 
 

III. A KÖTELEZŐEN ELŐÍRT CASCO BIZTOSÍTÁS/ VAGYONBIZTOSÍTÁS MEGLÉTE IGAZOLÁSÁNAK ELMULASZTÁSA ESETÉN 
A LÍZINGBEADÓ ÁLTAL ALKALMAZOTT FELÁRAKRÓL 

 
Amennyiben Lízingbevevő a lízingtárgyra nem köt(ött) casco biztosítást / vagyonbiztosítást, és a biztosítást  
- a lízingtárgyra kitöltött aktuális Biztosítotti- és Állapotnyilatkozat Lízingbevevő általi visszaküldése hiányában - a Lízingbeadónak 
sem áll módjában megkötni, úgy a Lízingbeadó a casco biztosítás / vagyonbiztosítás hiánya miatt jelentkező fokozott kockázatai 
fedezeteként a finanszírozott eszköz kategóriájától függően a lízingszerződés ügyleti kamatlábát az alábbi kamatfelárral növeli meg: 
 

Eszközkategória megnevezése Felszámított ügyleti kamatfelár 
Autóbusz, személy- és haszongépjárművek, nyergesvontató, 
egyéb tehergépjárművek, pótkocsi, félpótkocsi stb. 
eszközkategóriák 

1,2% 

Számítógépek és tartozékaik, telefonközpontok, irodatechnikai és 
egyéb elektromos berendezések stb. eszközkategóriák 

0,5% 

Minden egyéb eszközkategória  0,7% 
 
Amennyiben egy adott lízingszerződés keretében több eszköz kerül finanszírozásra, úgy a finanszírozott eszközök közül a legmagasabb 
vételárral bíró eszközre - a fenti táblázat szerint - meghirdetett kamatfelár kerül alkalmazásra az összes finanszírozott eszköz 
tekintetében.  
 
Lízingbevevő tudomásul veszi, hogy a jelen Szerződésben és az Üzletszabályzatban foglalt kötelezettségei a lízingtárgy 
biztosítatlansága miatt megnövelt összegű lízingdíj megfizetése ellenére továbbra is fennállnak, azaz a casco biztosítás / 
vagyonbiztosítás hiánya továbbra is szerződésszegésnek minősül. Amennyiben a Lízingbevevő a Szerződés szerinti casco biztosítást / 
vagyonbiztosítást utóbb megköti, úgy a biztosítás fennállásának Lízingbeadó felé történő igazolását követően esedékessé váló első 
lízingdíj esedékességét követő naptól ez a lízingdíj emelés továbbiakban nem kerül alkalmazásra. 
 

IV.  A LÍZINGBEADÓ ÁLTAL MEGKÖTÖTT BEÉPÍTETT CASCO-/ VAGYONBIZTOSÍTÁSOK ÖNRÉSZESEDÉSÉRŐL ÉS TERÜLETI 
HATÁLYÁRÓL 

 
Amennyiben a Lízingbevevő a kitöltött és Lízingbeadó részére visszaküldött Biztosítotti- és Állapotnyilatkozaton eltérően nem 
rendelkezik, úgy Lízingbeadó az alábbi önrésszel és területi hatállyal köti meg a beépített casco-/ vagyonbiztosítást: 
 
Önrészesedés: 10%, de min. 100.000,- Ft. 
Casco biztosítás területi hatálya: Európa és Törökország egész területe, kivéve a volt Szovjetunió területét (ide nem értve Észtországot, 
Lettországot és Litvániát). 
Vagyonbiztosítás területi hatálya: Magyarország. 
 
Hatályos 2009. augusztus 1. napjától 
 
Budapest, 2009. június 30. 
 
 
Budapest Lízing Zrt. 


